

Pravidla marketingové akce „Solární panely zdarma“

I. ÚVOD

Tato pravidla vydala společnost Pražská plynárenská, a. s., Praha 1 - Nové Město, Národní 37, PSČ 110 00, IČ 60193492, DIČ CZ60193492 (dále jen „PPAS“).

Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel marketingové akce „Solární panely zdarma“ (dále jen „**marketingová akce**“). Tato pravidla jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje podmínky marketingové akce v propagačních materiálech určených zákazníkům v České republice.

Zákazníkem se pro účely této marketingové akce rozumí právnická nebo fyzická osoba (dále jen „**zákazník**“), která uzavře s PPAS v období platnosti marketingové akce smlouvu o dílo na realizaci fotovoltaické hybridní elektrárny s bateriemi a splní níže uvedené podmínky.

II. Popis a podmínky marketingové akce

V rámci marketingové akce je nabízeno cenové zvýhodnění na solární panely, kdy v konečné faktuře bude po splnění níže uvedených podmínek zákazníkovi odečtena částka ve výši 100 % z fakturované ceny za fotovoltaické panely, a to až do výkonu 10 kWp (dále jen „**Sleva**“).

Nárok na Slevu může být přiznán pouze zákazníkovi, který splní všechny níže uvedené podmínky:

- Zákazník uzavře v období od 1. 6. 2024 do 30. 9. 2024 (dále jen „**Rozhodné období**“) s PPAS smlouvu o dílo na realizaci fotovoltaické elektrárny s hybridním střídačem a bateriovým úložištěm s kapacitou alespoň jedno násobek instalovaného výkonu panelů (dále jen „**Smlouva**“);
- V souladu se Smlouvou uhradí všechny zálohové platby;
- Před podpisem Smlouvy neměl již zákazník s PPAS uzavřenou jinou platnou a účinnou smlouvu o dílo na obdobnou fotovoltaickou elektrárnu pro stejnou nemovitost, která ovšem nebyla realizována z důvodů na straně zákazníka;
- Výše Slevy je poskytnuta maximálně do instalovaného výkonu 10 kWp (počítáno na celé panely se zaokrouhlením směrem dolů, např. s panely 430 Wp bude poskytnuta Sleva ve výši 100 % pro 23 panelů);
- Pro instalovaný výkon nad 10 kWp bude platit Sleva do hodnoty 10 kWp, pro solární panely nad tento výkon se Sleva nevztahuje, tj. bude standardní cena za solární panely¹.
- V rámci Smlouvy se musí jednat o kompletní realizaci fotovoltaické elektrárny a bateriového úložiště, tím se rozumí dodávka a montáž nosných konstrukcí pro panely, fotovoltaické panely, hybridní střídač, bateriové úložiště, fotovoltaického rozvaděče, kabelových tras, zapojení a zprovoznění elektrárny.
- Tuto marketingovou akci nelze kombinovat s jinými marketingovými akcemi a individuálními slevami PPAS.

Tato marketingová akce je určena pro prvních 50 Smluv uzavřených v Rozhodném období.

Za Slevu nelze požadovat vydání peněžní náhrady. Sleva není převoditelná na jinou osobu.

III. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

PPAS si vyhrazuje právo marketingovou akci předčasně ukončit nebo naopak trvání marketingové akce prodloužit. Pokud k takové změně nedojde, marketingová akce skončí uplynutím rozhodného období nebo uzavřením poslední 70. smlouvy, podle toho, co nastane dříve.

PPAS je oprávněna tyto pravidla kdykoliv jednostranně aktualizovat nebo doplnit. Veškeré takové změny oznámí PPAS na svém webu www.ppas.cz a zákazníkům, s kterými má uzavřenou Smlouvu a změna pravidel se jich dotýká.

¹ Pokud bude předmětem Smlouvy instalace FVE o výkonu 12 kWp, tak se Sleva vztahuje na solární panely do instalovaného výkonu 10 kWp (se zohledněním zaokrouhlení, jak je uvedeno v dokumentu výše), pro panely, které budou pokrývat výkon nad 10 kWp se pak Sleva neuplatní a Zákazníkovi bude účtována standardní cena